

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2021 08 08



B év, Évközi 19. vasárnap

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

A hét szentjei, ünnepei

hétfő	A keresztről nevezett Szent Teréz Benedikta (Edith Stein), szűz és vértanú, Európa társvédőszentje
kedd	Szent Lőrinc, diakónus és vértanú
szerda	Szent Klára, szűz
csütörtök	Chantal Szent Johanna Franciska, szerzetesnő
péntek	Boldog XI. Ince, pápa
szombat	Szent Maximilián Mária Kolbe, áldozópap és vértanú
vasárnap	Szűz Mária mennybevétele (Nagyboldogasszony)

Imádságos szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

keddtől-vasárnapig 17:15	Közös rózsafüzér imádkozás a betegekért, és egyéb szándékokra. Szeretettel hívunk a közös imára.
08, vasárnap	A máltai szeretetszolgálat gyűjtése folytatódik a rászorulóknak megsegítésére a kihelyezett gömbperselybe. A pénzadományt hátrányos helyzetű gyerekek részére tanszer vásárlására fordítják. Köszönet minden adományért.
10, kedd 18:00	A Szent Mónika Társulat találkozója a szentmisével kezdődik.
13, péntek 08:00-17:00	Az szentségimádás a kápolnában egyházközségeink újra ébredéséért.
	Kérem és köszönöm a virrasztók szolgálatát!
17:00	Imaóra betegekért
18:00	Szentmise
20, péntek 18:00	Ünnepi szentmise a Hazánkért, nemzetünkért.
19:00	Ünnepi műsor, kitüntetett címek átadása a Főtéren. (eső esetén Műv. Házban)
28, szombat 20:00	Laudatio címmel a Filharmónia szervezésében Dr. Bednarik Anasztázia orgona és Kecskés György kürt adnak hangversenyt a templomunkban. Jegyek a Művelődési

Központban vagy a hangverseny előtt a templomnál válthatók
2.900 Ft-os áron. Diákoknak, nyugdíjasoknak 10% kedvezmény.

Egyéb

- **Erre az évre szentmise szándékokat** lehet a plébánián előjegyezteni az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00. Kérjük, hogy lehetőleg vegyenek részt a kért szentmisén, akár családosan is, így tegyék teljessé azt a személyes jelenléttel, imával.
- Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére: szombaton 17:30-tól, vasárnap 08:30-tól és 17:30-tól vagy egyeztetett időpontban.
- Megjelent egyházközségi újságunk a „**Jánoshalmi Harangok**” búcsúi száma, benne beszámoló a közösségünk életéről. A bejáratoktól elvihető. Adományt érte köszönettel fogadunk, kérjük, hogy a templomi perselyekbe tegyék az adományt.
- A Kápolnás temetőben elkészült az **urnafal**. Megválthatók irodaidőben a plébánián. 1 és 2 személyes férőhelyes, 10 évre 40.000 Ft/személy.